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gondolkod0Os kértyajaték 2-6 o részére

JATEKELEMEK
e 66 lap 6 szinben 0-t6l 10-ig szamozva
e szamolgatast segit6 vonalz6 0-t6l 12-ig szamozva (opcionalis)

A JATEK CELJA 3 % : !!!al 2
A jatékosok tablojaba keriilt lapok negativ pontokat érnek. Az a cél, hogy minél kevesebb lap VA W
elvételével minél kevesebb negativ pontot szerezziink.

ELOKESZULETEK
Keverjétek meg a paklit, és osszatok mindenkinek 5-5 lapot, majd csapjatok fel 6-ot egyméas mellé az asztal kdzepére. A
megmaradt lapokbol képezzetek egy hizopaklit, és tegyétek a kartyasor egyik végébe. A pakli jelzi a felvonulas elejét.

vonalz6 1-11 kozotti helyeit foglaljak majd el. A vonalzét a felvonulék szaméhoz igazitva kell jobbra-balra mozgatni.)

A JATEK MENETE
A kezdGjatékossal kezdve az Gramutat6 jarasanak megfelel6en a jatékosok 1-1 lapot fognak kijatszani a keziikbdl a
o Ha akijatszott lap_szamértéke nagyobb vagy egyenld, mint ahany darab lap van a felvonulasban, akkor nincs
tovabbi tennivalo. A jatékos hiz a paklibol egy lapot, és a kdvetkez6 jatékos jon.
 Ha akijatszott lap szamértéke kisebb, mint ahany darab lap van a felvonulasban, akkor ESEMENY van! Ld.
késdbb.Végiil ez esetben is hiiz a jatékos egy lapot a paklibél, és a kdvetkez6 jatékos jon.
e Ajatékos altal kijatszott lap nem szamit bele a felvonulashan résztvevd lapok darabszamaba (a vonalzé 0-s helyére
kerdil).

ESEMENY
A kijatszott lap szamértékénél nagyobb poziciészamban levé dsszes lapra vonatkoztatva vegre kell hajtani az alabbi két
esemeényt:
1. A jatékos felveszi a tablojaba az dsszes olyan lapot a felvonulashél, ami ugyanolyan szini, mint az altala
kijatszott lap.
2. A jatékos felveszi a tabléjaba az dsszes olyan lapot a felvonulashol, amelyik kisebb vagy ugyanolyan szameértékii,
mint az altala kijatszott lap szamértéke.
A tabléba elvett lapokat képpel felfelé, szinenként szétvalogatva kell gy(jteni gy, hogy a szamértékiik is jol lathaté legyen.
A felvonulasban megmaradt lapokat az 1-es pozici6 felé igazitva dsszetoljuk.

A JATEKVEGE
Az utols6 kor akkor kezdédik, amikor alabbi két feltétel koziil az egyik megvaldsul. Az utols6 kdrben a jatékosok mar nem
haznak fel lapot a paklibél.

1. Az egyik jatekosnak mind a 6 szinbdl keriil lap a tablojaba. A jatékos hiuz még egy lapot a huzépaklibal, és
ezutan kezdddik mindenkinek az utolsé kore, amikor mar senki sem fog tobb lapot hizni. Ha az utolsé kérben
még tobb jatékosnak kigydilik a 6. szine, annak mar nem lesz semmilyen kévetkezménye.

2. EHogy a hazépakli. Ezutan kezdddik mindenkinek az utolsé kore, ami utan végiil mindenkinek csak 4 lap marad a
kezében.

Az utolso kor végeztével mindegyik jatékosnak 4 lap lesz a kezében. Ebbél a négybdl mindenkivalaszt 2-t, amit eldob.
Miutan ezt mindenki megtette, a jatékosok a maradék 2-t beleteszik a tablojukba.

PONTOZAS
A pontozashoz kizarolag a sajat tabléban szerepl6 lapokat kell figyelembe venni. A negativ pontokat szinenként elkiildnitve
osztjuk ki.
o Megnézitek, kinek van a legtobb lapja egy adott szinbél. Tobben is lehetnek ilyenek. G(k) annyi negativ pontot
kap(nak), ahany darab lapjuk lett az adott szinbdl.
o Atidbbiek annyi negativ pontot irnak, amennyi az adott szinii lapjaik szameértékének az dsszege.
Akinek a legkevesebb negativ pontja lett a jaték végén, megnyeri a jatékot!

KETFOS JATEKVALTOZAT
Eltérés egyediil a pontozasbhanvan. A szintébbséghez legalabb 2 lappal kell tébbet gyiijteni egy adott szinbél.



